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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI Nº 01/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Inclui no calendário oficial do Município de Castro comemoração por ocasião da Sexta Feira 

Santa. 

PROJETO DE LEI Nº 02/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Isenta a Cruz Vermelha 

Brasileira do pagamento mensal relativo ao contrato administrativo nº 085/2017. 

Requerimento nº 01/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer seja oficiado 

ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação solicitando informações 

quanto a possibilidade de melhoria nos salários e planos de carreira dos professores do 

Município. 

Requerimento nº 03/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - Requer 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto a continuidade da 

execução do projeto de Cursos de Qualificação Profissional gratuitos e a viabilidade de 

transformá-lo em lei. 

Requerimento nº 04/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck - Requer 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações sobre a possibilidade de 

trazer uma Universidade Pública para o Município de Castro. 

Requerimento nº 05/2021 – Autoria Vereador Joel Elias Fadel – Requer Voto de sentido 

Pesar pelo falecimento da Sra. Eny  Beck. 

Requerimento nº 06/2021 – Autoria Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade de reabrir o Restaurante Popular, 

nesta cidade. 

Requerimento nº 08/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente informações sobre a viabilidade de asfaltamento das ruas Sinézio Marques de Souza 

e Tenente Sérgio Luiz de Mello, no Jardim das Araucárias 3, nesta cidade. 

Requerimento nº 09/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente informações sobre a viabilidade de construção de travessias elevadas na Rua 

Rosana Cardoso Amato, entre o Jardim das Araucárias 2 e 3, nesta cidade. 

 



 
 
 
 

Câmara Municipal de Castro 

ESTADO DO PARANÁ 

 
Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 | Vila Rio Branco | Caixa Postal 251 | CEP: 84.172–020 | CASTRO-PR 

(42) 3233-8500 | www.castro.pr.leg.br 

 
2 

Requerimento nº 11/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza - Requer a 

Companhia Paranaense de Energia (Copel) informações sobre a documentação necessária 

para fazer a ligação do padrão da rede de luz no Interior do Município. 

Requerimento nº 12/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza - Requer a Secretaria 

Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de 

ser feita a extensão da rede de água que liga a comunidade do Lageado até a comunidade da 

Conceição. 

Requerimento nº 14/2021– Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer Voto de 

Sentido Pesar pelo falecimento do Senhor Eduardo Alves Rosa (Dudu). 

Requerimento nº 22/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer à Secretária 

Municipal de Saúde informações referentes à cessão de respiradores para o Município de 

Ponta Grossa e os valores recebidos do Governo Federal para combate à Covid-19. 

Requerimento nº 23/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações referentes à possibilidade de criação de um Conselho Municipal 

de Proteção e Defesa dos Animais neste Município. 

Requerimento nº 25/2021– Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal informações sobre a viabilidade de pavimentação asfáltica na Vila do 

Socavão. 

Requerimento nº 26/2021– Autoria: Vereador Joel Elias Fadel - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, ao Governador Ratinho Junior e ao Secretário de Estado da Segurança Pública 

sugerindo a construção de uma nova Cadeia Pública, fora do perímetro urbano do Município. 

Requerimento nº 28/2021– Autoria: Vereador Maurício Kusdra - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal e a Secretária Municipal de Saúde informações quanto à vacinação contra o 

Coronavírus. 

Requerimento nº 29/2021– Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel - Requer ao 

Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente informações sobre o 

recapeamento da Rua Irmã Rosa Furlani, no Bairro Vila Rosário. 

Indicação nº 01/2021 - Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Senhor Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a 

necessidade de colocação de câmeras de segurança em espaços públicos de nossa cidade. 

Indicação nº 02/2021 – Autoria Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto – Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal sugestão de reforma na pista de skate no Parque Lacustre.  

Indicação nº 03/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Senhor Prefeito Municipal a necessidade de instalação de lixeiras em áreas comerciais de 

maior movimentação de pessoas, tais como a Rua Dr. Javert Madureira e Cruz Machado.  
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Indicação nº 04/2021– Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Senhor Prefeito Municipal, ao Senhor Secretário Municipal de Gestão Pública e ao Senhor 

Diretor de Segurança Pública a necessidade de colocação de faixa elevada na Rua Coronel 

Vidal Martins de Oliveira, próximo à lotérica da Vila Rio Branco. 

Indicação nº 07/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Indica ao Senhor Prefeito 

Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade da extensão da rede de coleta de lixo nas comunidades do Palmito, Olho D'Água 

do Canha e Hervalzinho, na Região do Abapan. 

Indicação nº 08/2021– Autoria: Vereador Joel Antônio de Souza – Indica ao Senhor Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de calçamento em 2 Km na vila do Abapan. 

Indicação nº 14/2021– Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Senhor Prefeito 

Municipal a necessidade de sinalização horizontal e vertical na Rua Cruz Machado, Vila Rio 

Branco, próximo ao Iank Frutas e Verduras. 

Indicação nº 15/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de substituição de refletor de led na escadaria de acesso à Avenida Ana Muller, 

no Jardim Bela Vista, nesta cidade. 

Indicação nº 16/2021– Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade urgente de instalação de lombada ou faixa elevada na Avenida Marly Rolim, 

próximo ao Ecoponto Jardim Baily. 

Indicação nº 17/2021– Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao Secretário 

Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a necessidade de recapeamento 

asfáltico na Avenida das Palmeiras, Colônia Castrolanda. 

 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

 

 


